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11.     

;  ;  ;  ;  ; باستعمال ما يلي :       . 

Aهو رمز ضمن . مع )  B نقرأA  ضمنB) 

 أكتب النص التالي:

هو عنصر من Eمن المجموعة x" إذا كان كل عنصر  .1

 ".Fضمن  Eفإن المجموعة  Fالمجموعة 

هو عنصر من Eمن المجموعة x" إذا كان كل عنصر  .2

لا ينتمي  للمجموعة  Fمن  yوجد عنصري، Fالمجموعة 

E  إذن المجموعةE  هي  ضمن قطعاF" 

12.     

 :(  من  x) مع  أوجد العبارات النافية للعبارات التالية

1. a 0, b 0 : x 1 b 2x 3 a        . 

2. b<a<c  وa+b+c=2  و  3
a,b,c ;a 1   

10.          

p  وq  .عبارتان 

 بين بطريقتين مختلفتين أن العبارة التالية قانون منطقي:

1.  p q p . 

2.  p p q  

10.            

لنعتبر الاستلزام التالي  P a,b: 

 b= 1  أوa b ab 1 0 a 1       

ل :حدد الاستلزام المضاد للعكس  .1 P a,b. 

حدد نفي الاستلزام  .2 P a,b 

aأو  b= 1بين أن: .3 b ab 1 0 a 1       

10.            

a  وb  وc  وd  أعداد جذرية و . عدد اللاجذري 

a و  b=dبين أن: .1 b c d a c      . 

192تطبيق: أكتب العدد  .2 96 3:على شكلx y 3 

 .من   yو  xمع 

10.  

6a  4وa  3وa  أطوال أضلاع مثلثABC حيثa 0. 

 قائم الزاوية. ABCهل يمكن أن يكون المثلث 

10.             

1. m  . وسيط حقيقي 

أدرس إشارة الدالة:   f x m 1 x m   

xالتالية. في لنعتبر المتراجحة  .2 1 x 4   

  مجموعة تعريف المتراجحة. Dحدد  –أ       

 .Dعلىالمتراجحة حل  –ب       

10.         

3n بين أن: .1
2 1  مع 7قابل للقسمة على .n  من. 

2nيقسم  11بين أن:  .2 6n 5
3 2

 مع .n  من*. 

(:  من  nبين أن ) مع  .3

     
j n

2

j 0

2j 1 1 3 5 2n 1 n 1




       . 

 . باستعمال الرمز) سؤال ب (  أكتب المجموع  –أ  .4

 (:   *من  nبين أن ) مع –ب 

 
   n n 1 n 2

1 2 2 3 3 4 n n 1
3

 
          

استنج المجموع التالي: -ج
j n

2 2 2 2 2

j 1

j 1 2 3 n




     

مع العلم أن:
 j n

j 1

n n 1
i 1 2 3 n

2






      

10.          

x وy وa  وb  من*. 

2بين أن: .1 xy x y . 

:أن بين .2  4 ab 1 a 1 b   

11.       

بين أن:  k 0 ; x k x 0       
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